

家族葬専門の新しいブランド「エンディングハウス」 2会館オープンに関するお知らせ

燦ホールディングス株式会社 コード番号 9628 TEL:06-6226-0038



エンディングハウス 横浜上末吉



エンディングハウス 新松戸

当社の中核子会社である株式会社公益社(本社:東京都港区・大阪市北区、代表取締役社長播島 聡)は、2024年8月に「エンディングハウス 横浜上末吉」(横浜市鶴見区 家族葬のいとしえ上末吉ホールをリニューアル)、2024年10月に「エンディングハウス新松戸」(千葉県松戸市)をオープン予定としております。

「エンディングハウス」は、2023年3月に立ち上げた家族葬専門の新ブランドです。すでに13会館を展開しており、この出店により首都圏・近畿圏で合わせて15会館となります。今後もお客様の価値観の変化に対応し、リーズナブルな価格設定かつ、高い品質のサービスを提供してまいります。

【当会館の特長】

提供価格

・リーズナブルで分かりやすい3つのパッケージプランで、ご希望に沿ったお別 れの場を提供いたします

施設仕様

- ・家族葬に適した規模感であり、まるで自宅のように過ごしやすく落ち着いた空間で、大切な人を送り出していただけます
- ・バリアフリーに配慮した、どなたにも使いやすい設備仕様となっております

【施設概要】

会館名称	所在地	アクセス
エンディングハウス 横浜上末吉	神奈川県横浜市鶴見区 上末吉 5-15-17	東急東横線「綱島駅」・新横浜線 「新綱島駅」下車、臨港バス「末吉 橋西詰」徒歩約2分
エンディングハウス 新松戸	千葉県松戸市二ツ木 (住所未定)	JR 常磐線「北小金駅」徒歩約 16 分、 JR 常磐線・武蔵野線「新松戸駅」/流 鉄流山線「幸谷駅」徒歩約 18 分

この件に関するお問合せ先 燦ホールディングス株式会社 経営企画部 横田

Tel: 06-6226-0038 Fax: 06-6881-3340

燦ホールディングス株式会社 株式会社公益社 エンディングハウス https://www.san-hd.co.jp/
https://www.koekisha.co.jp/

https://www.koekisha.co.jp/endinghaus